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28 年度第 1 回代表者会議(108th)議事録

日 時：平成 28 年 5 月 24 日(火) 18:00～20:00

場 所：ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 第 2 会議室

代表者会議構成員：

① 吉村勝博 会長(総括/代表者会議議長)

② 宮澤邦幸 会長代理(会長補佐/会員活性化/OSC開発・かつｺﾚ代表)

③ 小森禮子 副会長(会員活性化/情報交換分科会代表)

④ 德倉俊一 副会長(運営・推進/寅さん分科会代表)

⑤ 高野山文夫 副会長(会員活性化/K&T分科会代表)

⑥ 宮本武夫 副会長(運営・推進/総務・広報委員長/IT分科会代表)

⑦ 池谷伸夫 会計チーフ

⑧ 黒﨑正典 相談役(対外窓口)

⑨ 山本博子 産業フェア委員長(前半)

⑩ 金子高一郎 産業フェア委員長(後半)

⑪ 芦澤唯志 産学連携委員長

以上 三役(会長・会長代理・副会長・会計・相談役)と各分

科会代表と各運営委員長で構成される 11名

当月出席依頼者：

(講評)：長保行（前会長）

出席者：吉村勝博、宮澤邦幸、小森玲子、德倉俊一、高野

山文夫、宮本武夫、池谷伸夫、黒崎正則、山本博子、金子

高一郎、長保行 以上 11 名（敬称略/順不同）

欠席者：芦澤唯志(委任状) 以上 1 名

対外事務局：葛飾区商工振興課 政所誠氏

議 長：会長 吉村勝博

司 会・議事録署名人：宮本武夫

書 記：東商葛飾支部 南條俊介氏

全員で交流会目的を唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経営

情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を図

る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 議長（会長）挨拶

吉村会長より開催の挨拶があった。

こんばんは。本年度より吉村が会長となりました。例年 6時30

分開催でしたが、新体制ということで、分科会会長が全員副

会長となり、横の繋がりを強化したく、６時からの開催に 30 分

繰り上げ、代表者会議後に懇親会を開催します。会員一人

一人の声を取り上げていきたいと思います。各分科会で

様々なご意見をもって、運営してほしいです。どうぞよろしく

お願いします。

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の宮本武夫氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

司会宮本氏より月例報告書をもとに説明が行われた。

4. 対外事務局より連絡 （区商工振興課 政所氏）

◆ 平成 29 年 3 月 12 日から 8 月末まで、テクノプラザで

改修工事があり、会議室などが使えなくなります。今

まで使用していた代表者会議、総会の会場について

相談していきたいと思います。（政所氏）

◇ 全面的に改修するの？（長氏）

◇ その予定です。8 月末までの予定です。（政所氏）

◇ 前回は代理の会場を探してくれて、その中で選んで

いたので、また連絡をいただければと思います。（吉

村会長）

◇ 今のところ青砥地区センターを候補としています。

（政所氏）

◇ ただ、１ヶ月前からの抽選となりますね。（宮本副会

長）

◇ 総会はかつしかシンフォニーヒルズでできればと思っ

ております。（政所氏）

◇ 総会の日にちについては今日の議題に入っていま

す（宮本副会長）

◆ 下町の凄技と中学生の職場体験についてもご協力

お願いいたします。資料をご参照ください。（政所氏）

◇ 会員一斉メールで配信していただけますでしょうか。

（吉村会長）

◇ わかりました。（宮本副会長）

◇ 私も本日申し込みをしました。皆様もよければ、是非

ご参加いただければと思います（吉村会長）

5. 東商葛飾支部よりの連絡（東商葛飾支部 南條俊介氏）

特になし。

6. 運営委員会から 28 年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 総務広報委員会より（宮本委員長）

配布資料に基づき、宮本委員長から報告が行われた。

【交流会メーリングリストについて】

◆ 資料のP11に、メーリングリストの一覧を入れました。会

員MLは一度宮本へメールがいき、宮本の承認のもと

配信されます。(宮本副会長)

【入会申込書の承認依頼について】

◆ エーエムクリエーションの松田さんから入会申込書が

届いております。(宮本副会長)

◇ 先日私どもの会社にお見えになり、父が大変お世話に

なった。異業種交流会に迷惑をかけていた、私として

皆様にできることをしていきたいとのことです。私の方と

してはぜひご入会くださいということを伝えています。

(吉村会長)

→一同異論なし

◆ 私の方から松田さんに連絡します。所属分科会につい

ては追ってご案内します。(吉村会長)

◇ 合同会社かつしか情報サービスの堀口さんはまだ分科

会に所属していない。かつコレでよいですか（宮澤副

会長）

→一同異論なし

◇ ではそうしてください。（吉村会長）

【HPの更新について】

◆ 5月19日に第１回総務広報委員会を開催し、HPの更新

について、みんなで検討しました。Google Driveの活用

のため、村上さんから総会の写真をもらったので、フォ

ルダにあげています。利用できることも確認済みですの

で、使っていきたいと思います。（宮本委員長）

◇ 補足しますと、今まではHPは総務広報委員会がボラン

ティアでやっていたので、月１万円の総務広報委員会

で予算を組み、そのなかでやってもらうこととなりました。

HPを有効に活用出来る形にしていってほしい。2012年

以降ほとんど更新されていないので、取り組んでほしい。

HPの使い方とか、たとえば総会の出欠もチェックで済

むよう形を作れるよう、お願いしている。（吉村会長）

◇ ホームページ更新担当は石原さんに担当してもらいま
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す。活用のための制作担当は戸村さんに、楽太郎のシ

ステム維持担当は重永さんにお願いすることとなりまし

た。ただ、取りに行くのはなかなか大変なので、事業担

当の幹事長や委員長が責任をもって情報を提出してく

ださい。(宮本委員長)

◇ 予算は個別に渡すわけではなく、委員会にまとめてお

渡しでいいですよね。（吉村会長）

◇ 期末に１年分支払いにしたいと思いますが、会計の池

谷チーフと相談します。（宮本副会長）

◆ 各分科会の紹介にとどまらず、単独ページがほしいと

いう声がありましたがその辺りはいかがですか。（吉村

会長）

◇ 話をしましたが、石原さんは作れるとは言っていました。

これからどうするか決めていきたい。（宮本副会長）

◇ どういう形がいいかはお任せいたします。（吉村会長）

(2) 産業フェア委員会より（山本委員長・金子委員長）

山本・金子委員長から報告が行われた。

◆ 産業フェアの実行委員会があり、テーマが「下町の

宝発見 葛飾の技術と味 匠の技～」と決まりました。

それに対してポスター案 3 枚が提示され、投票で 1

枚に決まり、出た意見をもとに書き直すこととなりまし

た。20 日に委員会を開催しましたが、出席率が悪く、

4 名でした。その報告と、異業種交流会としてのテー

マをどうするか等を検討しました。盛り上がるような、

人が集まるような内容にしていきたいです。（山本委

員長）

◇ 分科会で持ちかえってもらって内容を検討いだたき、

次回の産業フェア会議6月22日に開催しますので、

6 月 20 日までに山本さんまでに連絡してください。

（吉村会長）

◆ 後半の部については寅さん分科会に一任することに

なっています。よろしくお願いします。（吉村会長）

◇ 今のとこ後半で確定は五島です。（金子委員長）

(3) 産学連携委員会より（芦澤委員長）

本日欠席、報告事項は特になし。

7. 事業担当から 28 年度事業進捗報告及び連絡について

(1) 定時総会の報告（宮本委員長）

宮本総務委員長から報告が行われた。

◆ 平成 28 年度定時総会の報告と会計報告を資料をも

とに説明。大木さんと有田さんに請求書を送付してく

ださい。(宮本副会長)
【交流会行事の来賓について】

◆ 総会の際に、舟坂さんから、「次回から異業種交流

会の会に呼んでもらえないか」と言う話を葛飾区の

中村さんが受けたとのこと。連絡があった議員を入

れていってもきりがないかとは思いますが、ご意見い

かがでしょうか。微妙なところではあるが、現状の範

囲で押さえるべきではないか。（吉村会長）

◇ 向こうから言ってきたら拒むのはどうかね。（長氏）

◇ その年に交流会としてお世話になった方はその理

由付けでいけるかとは思いますが、こちらで呼ぶの

ではなく、情報をかぎつけてこられる分にはいいの

では。（金子委員長）

◇ その都度判断してはどうでしょうかね。（長氏）

◇ 最初の案内状の段階では出さなくていいのでは。

（宮本副会長）

◇ 区役所としては要請があったのに案内状を出さなく

ても大丈夫でしょうか。（池谷会計チーフ）

◇ 商工振興課としてはかつしか異業種交流会の意思

で決めてもらって構わないです。（政所氏）

◇ では、そろそろ決めたいと思います。案内状自体は

現状のままとし、個別に話があった際は受け入れる

といいう形で良いのではないでしょうか。（吉村会長）

→一同異論なし

(2) 7/26 第 50 回葛飾納涼花火大会について

◆ 今回も有志だけで開催。かつしか異業種交流会として

場所を取ったりはしない予定。一斉メールは私から送り

ます。（吉村会長）

8. 分科会活動報告及び次月活動予定について

会議資料（定例議事録は活動報告書に記載）を参照。

◆ 5 月の分科会議事録はＩＴ分科会しか出ていないので、

定例会を開いた分科会は提出をお願いいたします。

（宮本副会長）

【寅さん分科会】

◆ 7 月 22、23 日にロケ地訪問をすることとなり、場所が式

根島となった。商工会と連絡を取り始めました。船を予

約しているところだが、現在 12 名の参加希望者があり、

船の座席は 15 席とっています。（徳倉副会長）

◇ 先着順のご案内でどうでしょうか。宮本さんの方に案内

状を出してもらって、ご案内してください。（吉村会長）

◇ 会員メーリングリストで送っていただいても大丈夫です。

（宮本副会長）

◇ わかりました。（徳倉副会長）

9. 会長提出議案

【分科会活動補助金の差等割り補助制度の検討について】

◆ 今年度から分科会活動補助金を設定しているが、分科

会に大小がある、人数や活動規模に差があるので、差

をつけてはどうか。会としての負担はどちらを選んでも

会としての負担金は変わらない。ただ上限はつけたいと

思う。皆さんのご意見を頂戴したい。（吉村会長）

◇ 使途は決まっているんですか。（徳倉副会長）

◇ 使途は決まっていません。（吉村会長）

◇ 頭割りでやった方がいいのでは。（長氏）

◇ 今年は総会が終わっていて、その際は各分科会 24,000

円と話している。今期から変えるか、来期から変えるか。

（吉村会長）

◇ 決議がされているのであれば、今期からは変えられない

のでは。変えるのでれば、変える手続きはどうなるか。

（德倉副会長）

◇ かつコレと OSC はほとんど重なっているが、それでも補

助金がでるんですよね。（金子委員長）

◇ １名 2,000 円という形で変更ということで、ここで承認がと

れれば、今から変更も。今期はこのまま進めて、来期に

向けて変更というのが筋ではないかと思う。（吉村会長）

◇ 最終的には会長の一任でいいのではないでしょうか。

（長氏）

◇ そろそろ時間になります。これに関しては、筋を通して、

今期はこのまま。次年度以降は差等割にしたいと思い

ます。分科会代表の皆様は、代表者会議で本件につい

て審議をしたということとその結果を各分科会に持ち帰

って伝えてください。（吉村会長）

→一同異論なし
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◇ 規約を確認したところ、ここで変えても問題なさそうなの

で、最後は決でいいいかと思う。（德倉副会長）

◇ 決をとることにします。（多数決をとったところ、１１人中６

人が今まで通りで良いとのこと。結果、今期はそのまま

で、次年度以降は差等割とすることとなった。）

【5 社を下回る分科会の取り扱いについて】

◆ OSCは現状4名。どういう扱いにしたいと思うか、次回に

持ち越し議題としたい。（吉村会長）

【次回総会の日程について】

◆ 中国に 3 週間ほどいく、予定では 4 月 10 日～27 日が

不在の予定。そのため、手前だと決算上厳しいと思うの

で、5 月の GW をあけてからで早い時期に開催できれば

と思う。日程はまた検討させていただきたいと思う。（吉

村会長）

10. 会計よりの報告（金澤会計チーフ）

資料をもとに、池谷会計チーフより報告が行われた。

◆ ビジネス・コン葛の清算を乗せているが、届いたものを

そのまま載せています。委員会の松田さんの入会日は

いつになりますか。（池谷会計チーフ）

◇ ６月入会となります。（宮本副会長）

◇ 本人は承知しています。（吉村会長）

◆ いままで交流会の公式な口座が個人口座扱いである。

そのため、会として会長がかわっても番号が変わらない

ように、交流会として正式な口座を亀有信用金庫で作り

ました。印鑑も作りました。今後永久に変わらずに済む

と思いますのでよろしくお願いします。また、各行事の

仮払いとか精算は、予算を越える場合は、事前に会長

に目を通してもらい提出してもらいたいと思いますので

お願いいたします。今後もお願いがあった場合はご連

絡いたします。（池谷会計チーフ）

11. その他

【熊本地震に対しての義援金の供出について】

◆ 熊本地震の義援金について、前回の産業フェアで南小

国町が被災をされている。異業種交流会としてなんらか

の形で義援金を送りたいと思う。直接町宛に送りたいと

思う。金額はどうしましょうか。（吉村会長）

◇ 予備費が 34 万です。（宮本委員長）

◇ 10 万～20 万ぐらいでいいでしょうか。（吉村会長）

◇ 振り込みは池谷さんから、誰にどこにおくればいいかを、

寅さん分科会の方から連絡してください。

◇ 金子さんでいいのではないでしょうか。（長氏）

◇ では異業種から南小国町に直接 10 万円送ることにしま

す。（吉村会長）

12. 総評(長様)

お疲れ様でした。いずれにしても、新しい形でお金の出入り

は最終的に会長が責任をもって OK を出して決めざるを得な

いかと思います。今後も会員を出来るだけ増やしていってく

ださい。休会が多いのも気になります。健全な人数で開催し

ていってほしいと思います。（長氏）

◎ 次回以降開催予定日

7 月 27 日(火) 28 年度第 2 回代表者会議(109ｔｈ) 18:00～

20:00 ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ 第 2 会議室 司会：宮澤代表代理

第 131 回 IT 分科会定例会議事録

日 時：平成 28 年 5 月 10 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザﾞかつしか パソコンステーション

出席者：飯吉修一呂、池谷伸夫、宮本武夫 以上 3 名

欠席者：和泉武彦、金澤建治 以上2名

オブザーバ：戸村直史、力丸保二 以上2名

司 会：宮本 書 記：宮本

1. 報告事項・決定事項

(1) 本年度よりIT分科会の会計を金澤会員にお願いするこ

とになった。本日は欠席だったが、電話でご了承いただ

いた。

(2) オブザーバ参加された戸村さんの本年度からの IT 分

科会入会が出席会員全員一致で承認された。

(3) 本年度より休会された力丸さんがオブザーバ参加され、

年会費をいただいた。年会費は会員と同じ 6,000 円とす

ることにした。領収書を作っていなかったので、郵送す

ることにした。他の会員は 6 月定例会で年会費を徴収

することにした。

(4) 月例報告編集担当は 4 月は飯吉会員、5 月は宮本、6

月は池谷会員、7 月は戸村新会員とすることに決定した。

8 月以降も 1 ヶ月毎にこの順番で繰り返すことに決まっ

た。戸村会員へ月例報告編集方法のファイルをメール

で送ることとした。

2. パソコンについての勉強会

(1) 今回は、<無料練習問題>エクセル基本問題集の 22 番

「計算の復習」、24 番「書式の応用(形式を選択して貼り

付け)」、と 26 番「書式の応用(条件付き書式でデータを

識別)」を全員でやってみた。22 番は計算式を入れるの

と、関数 MAXとMINで最大と最小を表示させるものでし

た。

(2) 24番では、一つまたは複数のセルをコピーして、その値、

数式、書式設定など形式を選択して貼り付け出来ること

が分かった。

(3) 26 番は、一つまたは複数のセルをコピーして、「条件付

きの書式」で、その条件に合ったセルだけに文字・数字

に指定した色を付けたり、セルの背景に指定した色を付

けたりできることが分かった。

3. その他・フリートーキング

◎ 次回開催予定

平成 28 年 6 月 8 日(水) 18:30～20:30 定例会 パソコンステ

ーション

第 131 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 28 年 5 月 10 日(火)

場 所：テクノプラザ 第２会議室

出席者：河村、佐川、塩見、重永、山本、高野山、山井、有

田、小堀、長、石川、小森 以上 12 名

欠席者：吉村、入山、戸村、宮澤、橋本、金澤、小岩、鈴木

(光)、中村、倉島、梅田、原山 以上 12 名

オブザーバ：松﨑行政書士事務所 松﨑様、株式会社日冠

田内様、昭和通信工業株式会社 長瀬様

司 会：小森禮子  書 記：有田尚子

1. 工場見学について

【候補】

・北越紀州製紙株式会社 白板紙事業本部関東工場

・株式会社ハイパーサイクルシステムズ

※詳細は別紙参照のこと。

2. オブザーバーのご紹介

・昭和通信工業株式会社 長瀬規義様
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ビジネスフォン、複合機他。

・松﨑行政書士事務所 松﨑基城様

外国の方の手続き全般、他。民泊に興味がある。

・株式会社日冠 田内小百合様

互助会の会員様向けのイベントの企画をしている。

3. 情報交換

・石川様：アースベースさんに仕事を依頼した。

・長様：秋田に工場建設。補助金がどんどん下がっている。

・塩見様：葛飾についての番組の告知がありました。

・有田様：新商品についての告知がありました。

・小森：カナック企画さんで作って頂いたケースを使用し、初

出荷をします。次回、商品をお見せします。

4. ７月例会予定日の変更について

7 月 12 日 工場見学予定、上記 2 社

5. 活動補助金について

5 名に達しない会と、多人数いる会で配分を変えたらどうか

の提案がありました。

上記については、代表者会議にて審議の対象にして頂きま

す。

◎ 次回開催予定

2016 年 6 月 7 日

第 117 回 K&T 分科会定例会議事録

日 時：平成 28 年 5 月 11 日(水) 18：30～21：00

場 所：テクノプラザ 3Ｆ 団体連絡室

出席者：中村、篠崎、高野山 以上 3 名

欠席者：猪瀬、菅谷、湯本、小岩 以上 4 名

オブザーバ：吉村会長 以上 1 名

司 会：高野山  書 記：高野山

1. 本年度事業計画

交流会（吉村会長より）

(1) ホームページのリニューアルを予算化し具体化する。

(2) 新分科会の計画・・・交流会全体での提案具体化を目

的。

(3) 新製品検討会・・・当面会員からの提案を以前から出て

いたものと新規募集し検討していく

2. 各分科会に活動費として今年度 24,000.-を受ける。金

額については次年度以降見直す。

K&T 分科会としては産フェアに向け展示物の出展に予算を

活用しサンプルを製作展示したい。

皆さんのこんなものどう？というものを募集し作製する。

◎ 次回開催予定

平成 28 年 6 月 8 日（水） ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ 3F 団体連絡室

第 32 回 OSC 開発分科会定例会議事録

日 時：平成 28 年 5 月 12 日(木) 16:30～20:00 逐次メール

場 所：各会員事務所（ネットでの意見交換及び総会）

出席者：宮澤、石原、黒﨑、三浦 以上 4 名

欠席者：なし

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. 開発について

2015年度の開発品について理論的分析と定量的実験の結

果をまとめた。

理論的に段差を持ち上げるためには走行エネルギーが必要

であり、走行エネルギーを乗り上げエネルギーにするために

は、かなりの衝撃になることが分かった。

3. 今後の開発について

宮澤から新しい開発品の提案がおこなわれ、作成検討する

ことになった。

4. その他

◎ 次回開催予定

平成 28 年 06 月 別途

第 88 回分科会かつしかコレクション定例会議事録

日 時：平成 28 年5 月 12日(木) 18:30～20:00（まとめ時間）

場 所：各参加者事務所（ネットでの検討）

出席者：宮澤、石原、阿南、三浦 以上 4 名

欠席者：高田 以上 1 名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. 今後のかつコレについて

会員は取り扱い商品をさがしていくことにする。

3. 商品の送料について

送料サービスのサイトがあるが、取り扱う商品は少額なので

購入者にお願いすることにする。

4. その他

なし

◎ 次回開催予定

平成 28 年 06 月 細部別途

第 120 回寅さん分科会定例会議事録

日 時：平成 28 年 5 月 17 日(火) 18:00

場 所：京成青砥駅前 「和食 誠」

出席者：芦澤、有田、大木、倉島、小森、佐川、佐々木、高

橋、德倉、中村、村上、山井 以上 12 名

欠席者：金子、鈴木 以上2名

オブザーバ：高嶋、福 以上2名

幹 事：芦澤 書 記：德倉

定例会(18:00～)

1. 寅さんサミット（葛飾区、かつしか観光協会主催）につい

て（村上）

(1) 寅さん分科会への協力依頼

サミットよりロケ地からの参加協力をしてもらいたいとの依頼

(2) 熊本県南小国町への義援金

サミットとして、熊本地震の被災地となった熊本県小国町に

義援金を送ることとなった。

寅さん分科会としても出してほしいとの依頼があったが、異

業種交流会として義援金を送る方が良いとの意見となった。

2. 寅さん映画ロケ地に関して

第 36 作「式根島」で決定。日程は 7 月に一泊二日で参加者

が多いところで決定することとした。

※5 月 19 日に、7 月 22 日、23 日の一泊二日でいくことに決

定。東商葛飾支部の協力を得て、新島村商工会に連絡をい

ただいた。

3. その他

メンバーの小森禮子氏の出身地、千葉県勝浦へ一泊でおい

しい魚を食べに行こう、8月20日(土)・21日(日)に決定。詳細



かつしか異業種交流会月例報告                        平成28年 5月号

－  －5

は後日報告。

◎ 次回開催予定

平成 28 年 6 月 21 日(火) 定例会 幹事：大木

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：IT 分科会 宮本武夫

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 火）、かつしかコレクション(第 2 月)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


